

Referencia:	2019/00006083J
Procedimiento:	OPOSICIÓN
Interesado:	
Representante:	
Personal (ERR)	

ANUNCIO

RECTIFICACION DE LA MODIFICACION DE LA LISTA DEFINITIVA DE ADMITIDOS Y EXCLUIDOS PARA LA PROVISION MEDIANTE EL SISTEMA DE OPOSICION LIBRE DE 3 PLAZAS VACANTES DE BOMBEROS DEL AYUNTAMIENTO DE PUERTO DEL ROSARIO

(Convocatoria Boletín Oficial de la Provincia de Las Palmas, número 75, con fecha 22 de junio de 2020, en el Boletín Oficial de Canarias número 131 de 01 de julio 2020 y en el Boletín Oficial del Estado número 209 de 03 de agosto de 2020)

A medio del presente se hace de público conocimiento que por el Sr. Alcalde Presidente del Ayuntamiento de Puerto del Rosario se dictó la resolución número 2021000782 de 18 de Febrero de 2021, cuya parte dispositiva establece lo siguiente:

PRIMERO.- Rectificar la Resolución del Señor Alcalde Presidente del Ayuntamiento de Puerto del Rosario, número 2021000504 de fecha 04 de febrero de 2021.

Donde dice:

..../.... ***0717** FLORE, DANIELE

Debe decir:

..../.... ***0717** FLORE, DANIELA

Donde dice:

..../.... ***5361** PERAL MARTIN, LAURA

Debe decir:

..../.... ***5631** PERAL MARTIN, LAURA

SEGUNDO.- Publicar en el Boletín Oficial de la Provincia de Las Palmas, así como en el tablón de anuncio y en la web del Ayuntamiento de Puerto del Rosario, los sucesivos anuncios se publicarán en la web y en el tablón de anuncio de Ayuntamiento de Puerto del Rosario.

TERCERO.- Dar traslado de la presente resolución al Departamento de Personal, a la Junta de Personal, a los miembros del Tribunal Calificador, Asesor, así como al Pleno de la Corporación, para su conocimiento y efectos oportunos.

Lo que se hace publicar para su general conocimiento.